
28 Haziran 2008 Cumartesi Yarış Sonuçları Ankara Hipdromu (22. Yarış Günü)

7. Koşu  Saat:18:30 Handikap 17/DHÖW/Dişi 1400 Kum

İkramiye 1.) 37.000 t 2.) 14.800 t 3.) 7.400 t 4.) 3.700 t
Yetiştirici Primi 1.) 7.400 t 2.) 2.960 t 3.) 1.480 t 4.) 740 t

Forma S At İsmi Yaş Orijin(Baba - Anne) Sıklet Jokey Sahip Antrenörü Derece Gny AGF St Fark G. Çık. HP

1 CANISI(2) 4y k k DEMİRKIR - ŞATAFAT 55,5 Y.TAŞDELEN SEN. GÖZEL Y.İŞGÜZAR 1.39.83 5,55 10 Burun 69

2 TOLON(6) 4y a k ANAVARZA - NEAME.43 56 K.TOKAÇOĞLU ÖME. ALTIN KAS.DEMİR 1.39.85 5,10 13 Uzak 62

3 ÇİÇEKDAĞI(3) 4y k k ÖZGÜN - MATRA.75 59,5 A.ÇELİK MUS. ARTAR MEH.YILDIRIM 1.41.07 2,80 9 5 Boy 69

4 İDALCAN(12) 4y a k ODİNHAN - KIZCAN 50 M.ÖRTÜNÇ MET. ÇALDIRAN E.AKYAVUZ 1.42.03 21,50 7 46

5 RİZE GÜZELİ(8) 4y a k YILDIZOĞLU - SULTAN.13 52,5 MU.DEMİR MEH. DOĞAN MAH.DOĞAN 1.44.29 35,95 2 55

6 ÇİZMELİKIZ(9) 4y d k MUZAFFER ÇAVUŞ - KARAÇİZMELİ 50,5 GÖK.BEKTAŞ ÖZL. GİRGİN E.ACER 1.45.25 18,75 3 54

7 MELAHAT(13) 4y a k FOÇALI - MEBRUKE.85 50 G.KOCAKAYA FIR. TANYİĞİT O.EKİNCİ 1.45.66 20,45 1 40

8 ŞENCAM(5) 4y a k AKYEL - ACBE.54 57 M.TARHAN N. KAY. KAYIMKAYA G.ŞEN 1.45.84 15,80 5 64

9 KAYNAKLIGÜZELİ(7) 4y k k HABERBATUR - İLKYAZ 55,5 M.KORKMAZ AHM. DEMİROL MAHİR DEMİR 1.47.71 4,50 12 61

10 SELLUMA(1) 4y k k EMİROĞLU - CEYLAN.343 61 İ.KATI FET. DOĞAN MAH.DOĞAN 1.48.34 10,65 6 76

11 ATEŞ FIRTINASI(11) 4y a k EMİROĞLU - YERLİ 50 U.KULAK NEC. YARDIMCI E.AKYAVUZ 1.48.35 51,30 8 49

12 DAĞÇİÇEĞİ(10) 4y k k YELHAN - MAHİDE.14 50,5 İ.H.KETME MAH. TEKİNALP A.TEKİNALP 1.48.95 7,35 11 51

13 KÜÇÜKRİŞA(4) 4y k k HACIBEY.1 - RİŞA 57,5 D.YILDIZ ENV. ALTIN Ü.ARSLAN 1.48.96 9,90 4 65

GANYAN(2) :5,55 t, 7'Lİ PLASE(1,5/3,8/6,11/2,4,8/4,7/1,6/2,6) :160,79 t, 6'LI GANYAN(3/6/2,4/7/6/2) :336,18 t, 5'Lİ GANYAN(6/2,4/7/6/2) :44,38 t, 4'LÜ GANYAN(2,4/7/6/2) :10,90 t, 3'LÜ
GANYAN(7/6/2) :8,88 t, İKİLİ(2/6) :19,85 t, SIRALI İKİLİ(2/6) :27,60 t, ÜÇLÜ BAHİS(2/6/3) :10,59 t, PLASE(2) :2,40 t, PLASE(6) :2,50 t, TABELA BAHİS(2/6/3/12) :114,04 t, TABELA BAHİS
SIRASIZ(2/6/3/12) :2,14 t, 5. ÇİFTE(6/2) :46,95 t


